



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ  
КИЇВСЬКА ДЕРЖАВНА АКАДЕМІЯ  
ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОГО МИСТЕЦТВА І ДИЗАЙНУ  
імені МИХАЙЛА БОЙЧУКА

MINISTRY OF CULTURE AND INFORMATION POLICY OF UKRAINE  
MYKHAILO BOICHUK KYIV STATE ACADEMY OF DECORATIVE APPLIED  
ARTS AND DESIGN

01014, Україна, м. Київ, вул. М. Бойчука, 32. Тел./факс: (044) 285-77-16

E-mail: i@kdidpmid.edu.ua, www.kdidpmid.edu.ua

---

## НАКАЗ

«21» березня 2023 р.

м. Київ

№ 41-09

**Про утворення разової спеціалізованої  
вченої ради з правом прийняття до розгляду  
та проведення разового захисту дисертації  
на здобуття ступеня доктора філософії**

На підставі рішення Вченої ради Академії від «21» березня 2023 року протокол №09/22–23

## НАКАЗУЮ

1. Утворити у Київській державній академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука разову спеціалізовану вчену раду ДФ 26.897.02 з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації «Підготовка майбутніх художників декоративно-прикладного мистецтва до застосування етнодизайну кераміки у професійній діяльності» Роїк Юлії Віталіївни на здобуття наукового ступеня доктора філософії зі спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, у складі:

### Голова ради:

**Чирчик Сергій Васильович** – доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри мистецтвознавства і мистецької освіти Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука

### Рецензент:

**Дяченко Алла Володимирівна** – кандидат педагогічних наук, т.в.о. декана факультету декоративно-прикладного мистецтва Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука.



**Офіційні опоненти:**

**Оршанський Леонід Володимирович** – доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри технологічної та професійної освіти, заслужений професор Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка.

**Титаренко Валентина Петрівна** – доктор педагогічних наук, професор кафедри теорії і методики технологічної освіти Полтавського національного педагогічного університету ім. В. Г. Короленка.

**Пічкур Микола Олександрович** – кандидат педагогічних наук, професор кафедри образотворчого мистецтва Уманського державного педагогічного університету ім. Павла Тичини.

2. Призначити завідувача відділу аспірантури Сосік Ольгу Даніїлівну відповідальною особою від Академії за забезпечення діяльності разової спеціалізованої вченої ради, документальний супровід та внесення даних до інформаційної системи Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти та Українського інституту науково-технологічної експертизи та інформації.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з наукової та міжнародної діяльності Юр Марину Володимирівну.

Ректор



Олена ОСАДЧА



**Проект наказу вносить:**

Т.в.о. завідувача кафедри  
мистецтвознавства і мистецької освіти



Катерина ГОНЧАР

**Погоджено:**

Проректор з наукової  
та міжнародної діяльності



Марина ЮР